
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 08-21/90-15

 

«26» мая 2016 г.                                                                                         г. Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Московской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

Стрельников Д.Ю. — заместитель руководителя
Управления Федеральной антимонопольной
службы по Московской области (далее –
Управление);

Члены Комиссии:

Жукова Е.А. — начальник отдела контроля за
рекламной деятельностью Управления;
Жуков А.А. — государственный инспектор отдела
контроля за рекламной деятельностью
Управления,

рассмотрев дело № 08-21/90-15, возбужденное по факту поступления 18.10.2015 в
12:55 на абонентский номер гр. <…> <…> СМС-сообщения (отправитель: vsem
reklama, SMS-центр: <…>) с рекламой следующего содержания: «Добрый день!
Наша компания предлагает Вам воплотить ваши мечты в реальность!!! Ваш паспорт и
15 минут свободного времени, помогут получить от 1000 до 30 000 тысяч рублей!!! Не
отказывайтесь от своих желаний!!! МЫ РАДЫ ВАС ВИДЕТЬ!!! г. Королев ул. Калинина
д. 2. С Уважением РосДеньги! Справки по тел.: 8-929-964-14-28», с признаками
нарушения части 1
статьи 18, части 7 статьи 5, части 1 и части 3 статьи 28 Федерального закона от
13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о рекламе) выразившимися в
отсутствии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы, в отсутствии в рекламе наименования или имени лица, оказывающего
финансовые услуги и в умалчивании об всех остальных условиях, определяющих
полную стоимость кредита (займа), определяемую в соответствии с Федеральным
законом «О потребительском кредите (займе)», для заемщика и влияющих на нее,
если реклама услуг, связанных с предоставлением кредита или займа,
пользованием им и погашением кредита или займа, содержит хотя бы одно
условие, влияющее на его стоимость,

 

УСТАНОВИЛА:

 

На заседание Комиссии лица, участвующие в деле, не явились.

Сведения о надлежащем уведомлении лиц, участвующих в деле, о времени и



месте рассмотрения дела № 08-21/90-15 в Управление не поступили.

Документы и сведения, затребованные у ООО «МЕДИА ТЕХНОЛОДЖИ», ООО МФО
«ВАЙНЕМЁЙНЕН ПОЛЯРНЫЙ» и
ПАО «МТС» Определением об отложении рассмотрения дела № 08-21/90-15 исх. №
08/ДЮ/6292 от 22.04.2016, в Управление не поступили.

Руководствуясь пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, и пунктом 3.48 Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденного приказом ФАС России от
23.11.2012 № 711/12, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 08-21/90-15 отложить.

2. Назначить дело № 08-21/90-15 к рассмотрению на 27 июня 2016 года в 11 часов 00
минут по адресу: г. Москва, Карамышевская наб., д. 44,
3 этаж, ком. № 3.

 

 

Председатель Комиссии                                  Стрельников Д.Ю.

 

 

Члены Комиссии

 

 

                                           Жукова
Е.А.                                    

 

 

                                             Жуков А.А.

 

 

 

А.А. Жуков

(499) 755-23-23 (доб. 050-215)




